xona Nj44

HIxona Nej44

Teopema Buera u He TOIBKO
9-11 xaacc
14.01.2017

PaccmarpuBaiorcst KBagparnanbie GyHKIUN § = 22 + pr 4 ¢, 1718 KOTOPIX 1.
p+ q = 2017. Iokaxkure, 4T0 1APAOOJIBI, ABJIAIONMECS IPAPUKAMEI STHX
dyHKIuMil, nepeceKaroTCst B OJIHOI TOYKe.

Ipu xakux a u b ypaBuenne z° + ax + b = 0 uMeeT TP PA3IHUHBIX 2.
PellleH sl, COCTABJISIFOIINX apu(MMeTHIECKYIO IPOrPeCCHIO?

Mssecrno, uro abc =1 ,a+b+c = i + % + % Jlokaxkure, 9TO OJHO U3 3.
uncen a,b niam ¢ pasao 1.
Panuonasnbuble uncia 1, T2, ..., Ty TAKOBbLI, YTO YHUCIIA 4.

r1+ 22+ ...+,

129 + Tox3 + T1T3 + ... + Tp—1Tn

L1X2-.- T

1eJible.

Jlokakure, 9TO IUCTA L1, T2, ..., Tp, TEJIBIE.

Haubl Takue jeficTBuTesbable dncia a1 < ag < ag u by < bg < bs, uro 5.
ay + ag + az = by + ba + b3, a1as + azaz + ajaz = byby + babs + b1bs.

Hoxkaxkure, aro ecim aj < by, 10 az < bs.

Vpasnenue ¢ nesbivu kosdbdummentamu £+ axd +br? +cx +d = 0 umeer 6.
4YeTbIpe HOJIO’KUTEIbHBIX KOPHs ¢ y4eToM KpaTHocTH. Haiiure HauMeHb-
Iee BO3MOXKHOE 3HateHne K03 dUIueHTa b Ipu 9THX YCIOBUIX.

Cpenusemuniit muorowiet (in English: Mediterranean polynomial) umeer 7.
10 geficTBUTENBHBIX KOPHE} U NPEJCTABISIETCS B BUJE:

P(z) = 210-202°+1352% + a72” +aga’+ a5’ +aszt +aseP +asr’ +ar z+ao,

e ag . .. ,a7 € R. Kakoe MakcnMaJsibHOe 3HAYEHNE MOXKET IPUHUMATH KO-
peHb ATOT0 MHOI‘O‘{JIBH&?

Teopema Buera u He TOJIBKO
9-11 xaacc
14.01.2017

PaccMarpuBaioTcst KBagpaTHanbie GyHKIun § = a2 4 px 4 ¢, 1718 KOTOPhIX
p+ q = 2017. Ilokaxure, 410 napaboIIbl, sABidOIMECH IpaduKaMu 3TuX
dyHKINMil, nepeceKaroTCst B OJIHOI TOYKe.

Ipn kakux a u b ypaBuenne z° + ax + b = 0 uMeeT TPH PA3JIHUHBIX
DelleHH s, COCTABJISIIOIINX apUDMETHIECKYIO IIPOrPECCUIo?

NsBecrno, uro abc =1, a+b+c = % + % + % JlokazkuTe, 9TO OJIHO U3
qucen a,b uiam ¢ pasao 1.

Panuonanbubie yncia 1, s, ..., L, TAKOBBI, YTO YUCIA
]+ x2+ ...+ Ty

19 + Tox3 + T1X3 + ... + Tp—1Tn

L1X2..- T

1eJible.

JlokazkuTe, ITO YUCHA X1, X2, ..., Tp HEIDLIC.

Haubl Takue jeiicTBuTesbable dncia a1 < ag < ag u by < be < b, uro
a1 +as +az =by + b+ b3,a1a2 + asaz + ajaz = biby + babs + b1bs.

Hoxkaxkure, uro ecim aj < by, 10 az < bs.

Vpasuenue ¢ nenbivu kosdduimentamu 2* + axd + ba? + cx +d = 0 umeer
YeThIpe MOJIOKUTEIBHBIX KOPHS ¢ ydueToM KparHoctu. Haiiure HanMeHb-
Iee BO3MOXKHOe 3HadeHne KoadbduinenTa b npu 3TuX yCJIOBHUsIX.

Cpenusemuntit Mmuorowier (in English: Mediterranean polynomial) umeer
10 meficTBATENLHBIX KOPHEH U IPECTABIACTCA B BUJE:

P(z) = 2!° —202° +1352% +ar2” +aga’+as2® +aszt +asrP +asr’ +ay z+ao,

e ag . ..,a7 € R. Kakoe MakcnMaJsibHOE 3HAYEHNE MOXKET MPUHUMATH KO-
peHb 3TOro MHOI'O‘{JleHa?





